
 

 

Lycksele Näringslivsråd 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Sida 

1(9) 

Sammanträdesdatum 

171107 
 

 

  
 
Plats och tid Park Hotell 

Beslutande Ledamöter 

Ulf Öhlund, Näringslivschef, ordförande 
Lilly Bäcklund (S) 
Christer Rönnlund (M) 
Ingela Gotthardsson, Kommunchef 
Calle Franklin, Företagarna 
Joacim Ekbäck Eriksson, Lycksele Handel 
Annica Bray, Västerbottens Handelskammare 
Roger Broberg, Företagarna 

Övriga närvarande Nina Svanström, Västerbottens Handelskammare 
 

Justerare Joacim Ekbäck Eriksson 
 

Justeringens plats och tid Näringslivskontoret 
 
Underskrifter 

 Sekreterare 

 

Paragrafer 53 - 59 
 Marie Öhlund  

 Ordförande 

  

 Ulf Öhlund  

 Justerare 
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§ 53  

Val av justerare 

 

Beslut 

Näringslivsrådet utser Joacim Ekbäck Eriksson som justerare. 
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§ 54  

Genomgång av föregående protokoll 

Ordförande går igenom föregående protokoll. 

 

Beslut 

Efter redaktionella ändringar i § 51 godkänns protokollet och läggs till 

handlingarna. 
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§ 55  

Aktuell information från 

  

- Lycksele Handel 

Lycksele Handels ordförande tackar för ett mycket väl genomfört Guldkalas. 

Näringslivsrådet får se ett utkast till nytt presentkort som handeln ska sälja 

till både privatpersoner och företag.  En träff med näringslivskontoret och en 

konsult är inplanerad för att titta på möjligheter till affärsutveckling genom 

Möjligheternas Region.  

Handelns frukostmöten har fått fler besökare, vid senaste mötet deltog 18 

butiker! Handeln blir en starkare grupp när fler deltar i arbetet kring 

handelns utveckling. Det förs dialog i centrumutvecklingsfrågor men 

handeln vill också att insatser sker på Lyckseles externa handelsområden.  

 

- Handelskammaren 

Inom några veckor väntas beslut vara taget kring ny VD för Västerbottens 

Handelskammare. Första Checkpoint young - träffen har genomförts i 

Lycksele den 7/11 där ca 19 deltagare från hela länet möttes.  

 

- Lycksele kommun 

Delårsbokslutet per den 30/8 2017 för Lycksele kommun är klart, prognosen 

är plus 36 miljoner. 

Nextjet flyger vidare i Lycksele och nu planeras för flyglinjens sträckning 

inför 2020. Oktober månad visar på positiv utveckling för Nextjet.  

Mat till barn och äldre i Örträsk kommer fortsättningsvis att levereras från 

Pärlan. 

Lycksele kommun samverkar med Arbetsförmedlingen och Region 

Västerbotten i arbetet med kompetensförsörjning i Lycksele.  

Arbetet med Bostadsförsörjningsplan pågår och aktuellt just nu är ett 

Dialogcafé för personer 65 år och äldre.  

Samiska rådet i Lycksele arbetar aktivt med dialog med Sametingets 

ledamöter kring etablering av det samiska parlamentet. Beslut i frågan tas av 

Sametinget efter årsskiftet. 
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- Företagarna 

Två medlemsmöten är inplanerade framöver. Mötet i november har temat 

infrastruktursatsningar och hålls på Lasarettet. Det andra mötet genomförs i 

december på Hotell Lycksele och har attraktivitet som tema. 

Tidningen Metropolen var en uppskattad tidning som producerades av 

Zacrisson Information. Företagarna föreslår att en liknande, 

annonsfinansierad tidning.  

Företagarna Lycksele firar 100 år 2019 och har påbörjat arbetet med att ta 

fram en jubileumsbok.  

 

Beslutet skickas till 

Näringslivsrådet tar del av informationen och beslutar att återkomma till 

frågan om en tidning liknande Metropolen.  
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§ 56  

Dialog om näringslivskontorets funktion, organisering 
och placering. Skrivelse från Företagarna bifogas. 

Företagarna i Lycksele har lämnat in en skrivelse till Lycksele kommun 

angående näringslivskontorets placering och organisering. Se bilaga.  

Näringslivskontorets funktion diskuterades, följande förslag noterades: 

Företagsbesök: Bättre med mindre möten och grupper vid besök. Fler chefer 

på kommunen får gärna åka ut och besöka näringslivet. 

Återkoppling efter dialogmöten är viktig. 

Företagarnas förslag på Näringslivskontorets placering innefattar 

samlokalisering med andra aktörer som inte finns i dag tex 

arrangemangssamordnare. 

I dialogen diskuteras Näringslivsrådets gemensamma uppdrag som är att 

jobba för ett förbättrat näringslivsklimat i Lycksele. Det finns ett flertal goda 

exempel på kommuner som kan berätta om arbetssätt och metoder. 

 

Beslut 

Företagarnas skrivelse besvaras av Kommunchefen.  

Näringslivsrådet beslutar att ge näringslivskontoret uppdrag att planera in ett 

besök av någon kommun med gott företagsklimat. Detta genomförs efter 

årsskiftet och riktas framför allt till organisationernas styrelser. 
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§ 57  

Uppföljning av handlingsplan för bättre företagsklimat 

Av tidsskäl kan ej redovisning ske vid sammanträdet. 

 

Beslut 

Presentation med uppföljning av handlingsplan bifogas. Uppföljning sker vid 

ett senare sammanträde. 
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§ 58 

Val av ny ledamot och vice ordförande 
Annica Bray har avslutat sin tjänst hos Västerbottens Handelskammare och 

avslutar därmed sitt uppdrag i Näringslivsrådet. Nina Svanström, 

Västerbottens Handelskammare, föreslås som ny ledamot i Näringslivsrådet. 

Beslut 
Nina Svanström utses som ledamot och vice ordförande i Näringslivsrådet. 
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§ 59 

Övriga frågor 

Nästa möte är den 5 december och har kompetensförsörjningsfrågor som 

innehåll. 

Fastighetsägarna tittar på möjligheten att fortsätta anställning av 

Centrumutvecklingsresurs från Gold of Lapland. 

 

Beslut 

Näringslivsrådet tar del av informationen och ger Calle Franklin uppdrag att 

skicka ut en digital version på centrumutvecklingsrapporten till 

Näringslivsrådet.  

 

    

    

 

 

 

 

 


